

ANDA Inaugura Planta del Proyecto Zona Norte

Ayer entró en servicio la nueva planta suministradora de agua potable del "Proyecto Zona Norte", la cual fue inaugurada por el Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña. Con esta nueva obra se resolverá en gran parte la escasez de agua en ciertos sectores de la capital y ciudades vecinas, a tal grado que dentro de tres

meses, a lo sumo, habrá servicio las 24 horas, según lo manifestó el coronel Roberto Esteban Santos, Presidente de ANDA. La nueva planta tiene capacidad para instalar 50,000 tomas domiciliarias, lo que representa llevar agua potable a 350,000 habitantes adicionales. Su costo total es de 180,000,000. —Favor pase a la página 34.

Gobierno no Permitirá Urnas en el Extranjero

El Gobierno salvadoreño no permitirá urnas de votación en el extranjero, durante las elecciones presidenciales que se efectuarán el 25 de este mes, dicen fuentes de la Cancillería. Tal afirmación la hicieron voceros oficiales, debido a unas declaraciones que en Tegucigalpa, Honduras, hizo el coronel Abraham García Turcios, quien afirmó "que, aunque el Gobierno salvadoreño lo

pidiera, Honduras no estaría dispuesta a permitir la instalación de urnas para que los refugiados salvadoreños emitan su voto en territorio hondureño". En la Cancillería mostraron extrañeza por las expresiones del militar hondureño, ya que el Salvador jamás ha pensado poner urnas de votación en territorio extranjero. Uno de los voceros de la —Favor pase a la página 71.

Subsrio. de Defensa de E.U. Llega por 2 Horas

William Taft, Subsecretario de Defensa de Estados Unidos, estuvo ayer por dos horas en San Salvador, según se supo extraoficialmente. El objetivo de la visita del funcionario norteamericano —dijeron informantes— fue conocer "el mejoramiento en materia de Derechos Humanos", para asegurar así la ayuda económica de aquel país. Sobre este punto, otra fuente señaló que el Embajador Norteamericano en

San Salvador, Thomas R. Pickering, hizo también una advertencia en su reciente discurso en un hotel capitalino, de que el Salvador podría perder la futura ayuda norteamericana si no hay progreso en los derechos humanos. En cuanto a la llegada de Taft, se supo que se entrevistó con el Presidente Magaña y con otros altos funcionarios salvadoreños, quienes le informaron del curso de los mismos derechos humanos.

Desinformación Impide Ayuda E.U. a El Salvador

La aprobación o no del Plan Jackson está más condicionada a la desinformación que sobre El Salvador existe en Estados Unidos que a las cuestiones planteadas por el Embajador en su discurso del miércoles, refieren los ingenieros Edgar Edmundo Ortiz y Víctor Eduardo Moissa, de la Asociación Salvadoreña de Egresados de Master del INCAE. El Salvador se hundiría de no aprobarse el Plan Jackson, continúan, que supone un aumento de la actividad económica, el fortalecimiento de la libre

empresa como motor del desarrollo y asumimos que cuando se habla de "diálogo" es sencillamente participar de elecciones en el juego democrático. El discurso del embajador norteamericano Thomas R. Pickering, este último —Favor pase a la página 15.

Con Nuestros Lectores
Nuestra edición de mañana incluye la primera entrega de un interesante trabajo preparado por la redacción de EL DIARIO DE HOY, en el que se tratan algunos de los principales acontecimientos ocurridos en nuestro país y sus más cercanos antecedentes. Asimismo, ofrecemos en la misma edición la primera parte del Decreto N° 59 de la Asamblea Legislativa, o "Ley Temporal de Estabilización de Precios".



SOBRE PICKERING.— Ojalá que el plan propuesto para la región por la iniciativa del Presidente Reagan, sea aprobado por el Congreso sin tantas condiciones, porque sabemos que los salvadoreños estamos haciendo lo mejor posible para el país, afirman los ingenieros Edgar Edmundo Ortiz y Víctor Eduardo Moissa, presidente y director de la entidad que agrupa a los exgraduados del INCAE.



REUNESE CON REPRESENTANTES DE BANCA NACIONAL.— Ejecutivos de los bancos del sistema, de la AID y del BID se reunieron en la Presidencia del Banco Central, para coordinar la asistencia financiera de aquellos organismos orientada al sector reformado de la agricultura. Aspecto de la reunión, que presidió el presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Diputado Canizález:

Necesario Contrarrestar Campaña Desinformación

La necesidad de que los funcionarios diplomáticos contrarresten la campaña de desinformación, especialmente en los Estados Unidos, señala el Diputado de ARENA por el Departamento de Santa Ana, Ing. Félix Ernesto Canizález. Indica que en su reciente viaje a los Estados Unidos, pudo darse cuenta de que existe una campaña enorme y permanente de desinformación mantenida por grupos de tendencia izquierdista, que proyectan una imagen distorsionada del pueblo salvadoreño y de la problemática nacional.

Canizález dijo que viajó a Washington el 27 de febrero, invitado por el senador Jesse Helm y durante su estadía sostuvo reuniones con el coronel Sam Dickens, con los senadores Larry Presler, Richard Matties, este último Presidente de la Agrupa-

ción de Jóvenes Americanos para la Libertad y con el senador Jeremiah Denton, miembro de la Comisión de Seguridad y Terrorismo del Senado. También hubo reuniones con congresistas y otras personalidades, a quienes se les expuso la verdadera realidad de El Salvador. Viajamos a los Estados Unidos, dijo el Diputado Canizález, con el objeto de combatir la desinformación que se da en algunos medios sobre nuestro país, la que es alimentada por grupos de tendencia marxista.

El grupo de que formé parte, dijo Canizález, ofreció una conferencia en el National Press Club, a la que asistieron más de 30 periodistas de diferentes medios de comunicación, "a quienes se les explicó la realidad del conflicto que vive El Salvador, que es producto de la agresión marxista". Se les informó también la situación de las reformas y los esfuerzos del Gobierno salvadoreño, en pro de la pacificación, finalizo diciendo el Diputado Ing. Canizález.

Vocación por la Libertad Expone el Dr. Guerrero

La gran decisión del pueblo salvadoreño no es votar por determinado partido político, sino la de ir a votar. La gran decisión es decirle al mundo entero que los salvadoreños somos fervientes creyentes del sistema democrático, que tenemos vocación libertaria y que no tenemos alma de esclavos. Dijo esto el Dr. Francisco José Guerrero en el almuerzo que les ofreciera la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, UDES, en el hotel Camino Real, a él y al Ing. Pío Arnulfo Ayala, en su calidad de candidatos a Presidente y Vicepresidente de la República por parte del Partido de Conciliación Na-

cional. Los salvadoreños podemos distinguir, agregó, lo que es una tiranía disimulada de lo que es la verdadera libertad. Como dice un refrán popular que es muy sabio: "Dios tira líneas curvas para que salgan rectas". Si no tuvieramos el caso de Nicaragua tan cerca, no crearíamos lo que puede ser un gobierno marxista-leninista. Si nos siguieran hablando de la misma Cuba de siempre, no nos preocuparíamos tanto, pero el espejo lo tenemos a pocos kilómetros al oriente de nuestro país. Ya no podemos llamarnos más a engaño, allá —Favor pase a la página 25.



Dr. Francisco José Guerrero.

Pickering: Reformas Condicionan la Ayuda del Plan del Caribe

"La aprobación de la iniciativa para la paz, el desarrollo y la democracia en América Central... depende mucho de los eventos aquí en El Salvador", dijo anteanoche el embajador de los Estados Unidos, Thomas R. Pickering, en discurso pronunciado ante miembros del INCAE en una cena ofrecida en el hotel Camino Real. Pickering dijo que en vista a la crisis del área, Reagan nombró una Comisión Bipartidista para delinear la política de los Es-

tados Unidos para Centro América. El grupo, conocido como la Comisión Kissinger, logró llegar a una concepción total de lo que se requiere para mejorar la vida en América Central... Las conclusiones llevaron al presidente a proponer un paquete legislativo que se conoce como la Ley para la Paz, el Desarrollo y la Democracia en América Central. "Nosotros vemos la iniciativa, añade, como una oportunidad para que ustedes, nosotros,

trabajemos para poner paro a las muertes -ya sean éstas causadas por las armas, por la malnutrición o por el agua potable contaminada- y también como una oportunidad para estimular el desarrollo pleno del potencial de la región. La ayuda económica incrementada servirá de muy poco sin los medios para defender a la sociedad de la agresión, ni tampoco la ayuda para seguridad podrá proteger —Favor pase a la página 69.